






1.4 4) 6rapique un funcien que compla con toda las Siqvieates 
Ccte yistjcas 

a)E domioio no son todas los resles, l» imagers es 

I = E4, 0o) 
b) Titne un asintoBa horizant en yzo 

c) Hm flx)=1 

d) Tiene vnd dizcantintided esencial en x=o y es continus en 

tode el domitio 
e Tiene puntos citicas en -3,X=-1 y *3 

F) F) 2 en el inter valo (,3)y F(e)=* 

9Es ceciente en 3,0) y tiene un min ima dosoluta 

en x-3 

)Tiene puntas de iofexion en =-4 x-2 y x=-4 

i) F"()>o en el iotervalo (3,o) 
i)Es condyd hacis abajo. en clintevao o,-4 
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